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تمارين

:استخدم قاعدة السلسلة لإيجاد مشتق كل من التابعين الآتيين1

 
101) ( ) 2 2) ( ) log 2 cosxF x G x x  

اوجد مشتق التابع الآتي2

3

.    ةكورأثبت أن النقطة             تقع على منحني التابع                              ، أوجد معادلة المماس لهذا المنحني في النقطة المذ4

5

6

:أوجد التقريب الخطي القياسي لكل من التوابع الآتية في النقاط المعطاة بجانب كل تابع

:عط قيمة تقريبية لكل مما يأتياباستخدام التفاضل،  
1/3

1) 7.97 2) sin 0.01
6

 
 

 
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الحل

:استخدم قاعدة السلسلة لإيجاد مشتق كل من التابعين الآتيين1

 
101) ( ) 2 2) ( ) log 2 cosxF x G x x  

( )g x x

( ) 2xf x 


1
( )

2
g x

x
 

( ) 2 ln 2xf x 

     1 ln 2 2
( ) ( ) . ( ) 2 ln 2

22

x
xF x f g x g x

x x

 
     

  
1) ( ) 2 xF x 

 
102) ( ) log 2 cosG x x 

( ) 2 cosg x x 

10( ) logf x x


( ) sing x x  

1
( )

ln10
f x

x
 

  ( ) ( ) . ( )G x f g x g x  
 

sin

2 cos ln10

x

x




 
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الحل

اوجد مشتق التابع الآتي2

3

الحل
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 3,1

100(1) 12(3)(9 1) 13

100(3) 12(1)(9 1) 9

dy

dx

 
 
  

.    ةكورأثبت أن النقطة             تقع على منحني التابع                              ، أوجد معادلة المماس لهذا المنحني في النقطة المذ4

الحل

.ع المذكورالنقطة تحقق معادلة التابع، الأمر الذي يعني أن النقطة تقع على منحني التاب

معادلة المماس
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:أوجد التقريب الخطي القياسي لكل من التوابع الآتية في النقاط المعطاة بجانب كل تابع5

الحل
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:عط قيمة تقريبية لكل مما يأتياباستخدام التفاضل، 6 
1/3

1) 7.97 2) sin 0.01
6

 
 

 

 
1/3

1) 7.97

   7.97 8 0.03f f   8f dy

2/3

1

3
dy dx

x


 
 

 
1/3

2/3

1
8 0.03 1.997

3 8
    1/37.79 1.997497

2) sin 0.01
6

 
 

 

0.01
6 6

f f dy
    
    

   
sin cos 0.01 0.5087

6 6

    
      

   
sin 0.01 0.508635

6

 
  

 

الحل
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القيم القصوى
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:لكل من التوابع الآتية في المجال المعطى بجانب كل تابعالمطلقةأوجد القيم القصوى 1

:ة المحلية لكل من التوابع الآتيأوجد المجالات التي يكون عندها التابع متزايد أو متناقص وأوجد القيم القصوى 2

:المحلية والمطلقة لكل من التوابع الآتية أوجد القيم القصوى 3
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تمارين
:لكل من التوابع الآتية في المجال المعطى بجانب كل تابعالمطلقةأوجد القيم القصوى

الحل

1

النقطة الحرجة

ة القيمة الصغرى المطلققة القيمة العظمى المطل

النقطة الحرجة

ة القيمة الصغرى المطلققة القيمة العظمى المطل
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تمارين

النقاط الحرجة

.  ة التابعلكن النقطة الحرجة              لا تنتمي إلى المجال المعطى، بالتالي لانحسب عندها قيم

ة القيمة الصغرى المطلققة القيمة العظمى المطل

:ة المحلية لكل من التوابع الآتيأوجد المجالات التي يكون عندها التابع متزايد أو متناقص وأوجد القيم القصوى

الحل

2

النقاط الحرجة
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الصغرى المحليةالقيمة يةالمحلالقيمة العظمى 

النقاط الحرجة

مجالالتابع متناقص على الالينالتابع متزايد على المج

الالتابع متزايد على المجينالتابع متناقص على المجال

(0)الصغرى المحليةالقيمة يةالمحلالقيمة العظمى  (5) 0g g   وهي قيم صغرى مطلقة أيضا

لا يوجد قيم عظمى مطلقة
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الحرجةالنقطة 

التابع متزايد على

لا يوجد نقاط قصوى لا محلية ولا مطلقة

:المحلية والمطلقة لكل من التوابع الآتية أوجد القيم القصوى 3

الحل

الحرجةالنقطة 
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لا يوجد قيمة صغرى مطلقةالصغرى المحليةالقيمة ة المحلية والمطلقالقيمة العظمى 

الحرجةالنقطة 

لا يوجد قيمة عظمى محلية أو مطلقةلقةالصغرى المحلية والمطالقيمة 

التي تقع ضمن المجال المعطى هيالحرجةالنقاط 

لقةالصغرى المحلية والمطالقيمة 

(0)المحليةالقيمة العظمى  2g لا يوجد قيمة عظمى مطلقة
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